Тестові завдання з математики

Алгебра

І варіант

1.Чому дорівнює половина однієї сотої?

А) 0,5                         Б) 0,002                          В) 0,02                           Г) 0,005

2 Спростити вираз:

а) 10
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[image: image3.wmf]3

1

1

-
[image: image4.wmf]27

;

а)2
[image: image5.wmf]5

; б) 3
[image: image6.wmf]5
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3.Розв’яжіть нерівність 
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4. Спростити вираз:

а)         
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5 . Розв’яжіть систему рівнянь та вкажіть значення суми х+у для знайденого розв’язку системи

                3х-у=10

                 х+2у=1

	а )  2
	б )  0
	в )  1
	г )  -1
	д )  3


6. Обчисліть: 

        ( 4
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	а )  24
	б )  12
	в )  27
	г )  21
	д )  18


7.Скоротіть дріб:

х+8

х2-64
А)  8                           Б) х-8
                              В)   1
 Г)  1

      х-8
                                         х-8

х+8

8. Спростіть вираз: (х+1)2 -2х     

А) х2+1
      Б) х2-4х+1                      В)х2+4х+1
     Г) х2-1
9. Якому одночлену дорівнює вираз: 5х3у 0,6х2у6
А)3х6у6
      Б) 3х5у6
   В) 3х6у7
     Г) 3х5у7

10. Який з виразів має зміст при будь-якому значенні х?

А) х+4
Б) х-4                            В) х+4
      Г) х+4

     х2+4 
    х+4
  х2-4
х-4

6. Розв’яжіть рівняння: (х-2)(х+8)=6х

А) 4
Б)-8; 8
   В)-4; 4
Г) 8

11.Скільки кілограмів солі міститься у 12 кг 8-відсоткового розчину ?

А) 0,72 кг
Б) 7,2 кг
В) 0,96 кг
Г) 9,6 кг

12. Знайдіть область визначення функції у=
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А)х>3
Б)x
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13. Чому дорівнює перший додатній член арифметичної прогресії: -10,4; -9,8; -9,2; ... ?

А)0,2
Б)0,3
В)0,4          
Г)0,5
14. Знайти значення виразу

а) (
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	а) 2
	б)3
	в) 6
	г) інша відповідь




б) (
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	а) 3
	б) 5
	в) 10
	г) інша відповідь


Тестові завдання з математики

Алгебра

ІІ варіант

1.Обчисліть значення виразу 2х-3у, якщо х= -1,2; у= 5

А) –12,6                        Б)12,6                          В)-17,4                         Г) 17,4
2. Вкажіть найменше значення функції  У=5+
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	а) 4
	б) 6
	в)5
	г) -1
	д) 1


2. А.Скоротіть дріб:

х-4

х2-16
А)  1                           Б) х-4                              В)   1
 Г)  1

      х-8
                                         х-4

х+4

3. Розв’яжіть подвійну нерівність і вкажіть найбільший цілий розв’язок:

а)  -х-2<х-6<-х+4                              б )     -х+2<х-6<-х+6

А)

	а)  3
	б)  4
	в )  5
	г ) інша відповідь


Б)

	а)  5
	б)  6
	в)  7
	г ) інша відповідь


4. Спростіть вираз: 2х-( х+1)2     

А) х2+1
      Б) -х2-4х-1                      В) -х2-1
                      Г) 2х-х2-1
5. Якому одночлену дорівнює вираз: 4ху2 0,4х2у6
А)1,6х3у8
      Б) 1,6х2у8
   В) 1,6х2у12                  Г) 1,6х3у7

6. Який з виразів має зміст при будь-якому значенні х?

А) х+3
Б) х-3                            В) х+4
      Г) х+3

    3+ х2
    х+3
  х2-16
х-3

7. Розв’яжіть рівняння: (х-6)(х+2)-х2=8

А) -6
Б)-5
                            В)-4                                      Г)-3

8.Руда містить 8% олова. Скільки кілограмів руди треба взяти, щоб отримати 96 кг олова ?

А) 1200 кг
Б) 120 кг
В) 7,68 кг
Г) 768 кг

8.А. Знайдіть область визначення функції у=
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А)х>2
Б)x
[image: image41.wmf]£

2
В)x
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Г)x<2

9. Розв’язати системи нерівностей :

д)     2( 3х-1)<3(4х+1)+16                  е)          2(3х+1)<3(4х-1)-7

         4(2+х)<3х+8                                            4(2-х)>3х-13

Д)

	а) немає розв’язку
[image: image43.wmf]
	б) ( - 3,5 ; 0 )
	в) [ -3,5 ; 0]


Е)

	а)  ( 2; 3)
	б) немає розв’язку
[image: image44.wmf]
	в) [ 2; 3 ]
	


10.Скільки коренів має рівняння  
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	а) не має жодного
	б) один
	в) два
	г) три
	д) безліч




11. Чому дорівнює перший від’ємний член арифметичної прогресії: 16,4; 15,6; 14,8; ... ?

А)-0,2
Б)-0,3
В)-0,4          
Г)-0,5
12.Скільки коренів має рівняння  
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	а) не має жодного
	б) один
	в) два
	г) три
	д) безліч




Тестові завдання з математики

Геометрія
І варіант

1.Дві сторони трикутника дорівнюють 12см і 15см, а кут між ними 30 градусів. Знайдіть площу трикутника.

А) 45см2                       Б) 40см2                       В) 90см2                     Г) 180см2
2.Обчисліть радіус кола, вписаного  в правильний трикутник зі стороною 10
[image: image47.wmf]3

см.

А) 1см                       Б) 10см                       В) 5
[image: image48.wmf]3

 см                     Г) 5см

3. Скільки сторін має многокутник, якщо сума його кутів дорівнює 1620 градусів ? 

А) 9
        Б) 10                             В) 11
                         Г) 12
4. У прямокутному трикутнику CDE (кут С=900 ), катет CD=10м, а його проекція на гіпотенузу дорівнює 8м. Знайдіть другий катет трикутника.                                                                                                                                                                         

А)7,5м
        Б)8м
   В)8,5м                            Г) 9м

5. Будинок висотою 60 м видно з деякої точки під кутом 300 . Відстань від цієї точки до основи будинку дорівнює:

А)60                            Б) 60
[image: image49.wmf]3

м                     В)120м                       Г) 30м

6.Висоти паралелограма 4 і 6 см, а кут між ними дорівнює 30º. Знайдіть площу паралелограма.

	а) 12см
[image: image50.wmf]2


	б)20 см
[image: image51.wmf]2


	в) 24 см
[image: image52.wmf]2


	г) 36 см
[image: image53.wmf]2


	д) 48 см
[image: image54.wmf]2




7. У ромбі діагоналі відносяться як 1:2, а площа ромба дорівнює 36 см2. Знайдіть сторону ромба. 

А) 5
[image: image55.wmf]3

см
Б) 5см                            В) 3
[image: image56.wmf]5

 см                    Г)12см
8.У прямокутному трикутнику висота, опущена з вершини прямого кута, дорівнює 4, а гострий кут дорівнює 30º. Знайдіть довжину гіпотенузи трикутника.

	а)32
	б) 
[image: image57.wmf]3
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 EMBED Equation.3  [image: image58.wmf]
	в) 
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	г)16
	д)8
[image: image60.wmf]3




9. Знайдіть площу трапеції, паралельні сторони якої дорівнюють 10 і 15 см, а непаралельні—7 і 4 см.

А) 20
[image: image61.wmf]3

см2         Б) 10
[image: image62.wmf]3

 см2                   В) 20
[image: image63.wmf]6

 см2           Г) 10
[image: image64.wmf]6

 см2

10.Чотирикутник АВСД – паралелограм. Відомо, що АВ=1см, ВС=2см, <А=60º. Знайдіть діагональ 

ВД.

	а)3см
	б)
[image: image65.wmf]3

см
	в)
[image: image66.wmf]5

см
	г)5см
	д)
[image: image67.wmf]6

см


11.В колі з центром О проведена хорда АВ. Відомо, що кут ОАВ дорівнює 30º . Знайдіть градусну міру кута АОВ

.
[image: image68.wmf]
	а) 30º
	б)15º
	в)60º
	г)90º
	д)120º


12.Основи рівнобічної трапеції дорівнюють 6см і 2см, а площа дорівнює 8см
[image: image69.wmf]2

. Знайдіть гострий кут 

трапеції (в градусах).

	а)45º
[image: image70.wmf]
	б)30º
	в)60º


Тестові завдання з математики

Геометрія
ІІ варіант

1. Сторони трикутника дорівнюють 9см, 12см і 15см. Знайдіть площу трикутника.

А) 45см2                       Б) 54см2                     В) 108см2                     Г) 180см2
2. Периметр правильного трикутника дорівнює 18
[image: image71.wmf]3

см. Обчисліть радіус кола, описаного навколо цього трикутника.

А) 10см                       Б) 12см                       В) 6
[image: image72.wmf]3

 см                     Г) 6 см

3. Скільки сторін має многокутник, якщо сума його кутів дорівнює 1800 градусів ? 

А) 9
        Б) 10                             В) 11
                         Г) 12
4.Гіпотенуза прямокутного трикутника дорівнює 10 см, а один із катетів дорівнює 6см. Знайдіть проекцію другого катета на гіпотенузу.                                                                                                                                                                       

А)6,2см
        Б)6,4см
  В)6,6см                          Г) 6,8см

5. Будинок висотою 70 м віддалений від деякої точки на 70
[image: image73.wmf]3

 м. Під яким кутом видно будинок з цієї точки ?

А)600                       Б) 450                      В) 300                       Г) інша відповідь

6.Основи рівнобічної трапеції дорівнюють 6см і 2см, а площа дорівнює 8см
[image: image74.wmf]2

. Знайдіть гострий кут 

трапеції (в градусах).

	а)45º
[image: image75.wmf]
	б)30º
	в)60º


7. Довжина кола, описаного навколо правильного многокутника, дорівнює 24
[image: image76.wmf]p

см, а довжина сторони многокутника—12
[image: image77.wmf]3

см. Знайдіть кількість сторін многокутника.

А) 6
    Б) 5                               В) 4                            Г)3

8.Знайдіть кут А в трикутнику АВС, якщо АВ=1, АС=
[image: image78.wmf]3

, ВС=2.

	а) 30º
	б) 45º
	в) 60º
	г)90º
	д) 120º


9. Знайдіть площу рівнобічної трапеції, у якої більша основа дорівнює 6 см, а бічна сторона—3 см і діагональ—5 см.

А) 26
[image: image79.wmf]14

см2         Б) 10
[image: image80.wmf]3

 см2                 В) 20
[image: image81.wmf]6

 см2           Г) 10
[image: image82.wmf]6

 см2
          9
7

10.Навколо кола описана рівнобічна трапеція. Знайдіть площу трапеції, якщо радіус кола дорівнює 

2, а довжина бічної сторони трапеції дорівнює 5.

	а)40см
[image: image83.wmf]2


	б)20см
[image: image84.wmf]2


	в)10см
[image: image85.wmf]2


	г)5см
[image: image86.wmf]2


	д)15см
[image: image87.wmf]2



 EMBED Equation.3 [image: image88.wmf]


11.P і Q – середини сторін АС і ВС трикутника  АВС. Знайдіть відношення площ трикутників PQC і ABC.

	а) 1:2
	б)1:3
	в)1:4
	г)2:3
	д)3:4


12.Знайдіть радіус кола, описаного навколо правильного трикутника зі стороною 24 см.

	а)2
[image: image89.wmf]3

см
	б)4
[image: image90.wmf]3

см
	в)6
[image: image91.wmf]3

см
	г)8
[image: image92.wmf]3

см
	д)15см
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